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Tisková zpráva 
SUEZ University slaví 5. výročí: přes 9 200 proškolených vedoucích 
pracovníků   
Podniková univerzita SUEZ University oslavila ve středu 12. října 2005 páté výročí své 
existence.   
Od svého založení v roce 2000 vyškolila SUEZ University přes 9 200 pracovníků, což je 
55% vedoucích pracovníků skupiny na všech úrovních. Má tři hlavní úkoly, a to 
shromaždovat znalosti o skupině a jejích oborech, sloužit jako místo integrace a setkání a 
dále jako středisko strategických úvah o skupině.   
Podniková univerzita pořádá manažerská školení a technická školení zajišťovaná 
jednotlivými filiálkami skupiny uzpůsobená vývoji kariéry a potřebám rozvoje vedoucích 
pracovníků SUEZ. V roce 2005 bylo navrženo šest programů, devatenáct témat a 
uspořádáno sedmdesát seminářů.  
SUEZ University, opírající se o interaktivní pedagogiku založenou na sdílení znalostí a 
správných postupů, se stala neopominutelným místem školení v rámci skupiny. Přispívá ke 
strategickým úvahám o budoucnosti skupiny SUEZ. Z jednoho z jejích školení například 
vznikl nový obchodní postup Fortissimo jako zdroj synergií a obnovené dynamiky mezi 
filiálkami skupiny ve Francii.   
V SUEZ University vedené paní Nadine Lemaître pracuje tým složený z lidí dvou národností 
a školení se  provádějí ve třech jazycích (francouzština, angličtina, španělština) v Evropě, 
Spojených státech, Latinské Americe, v Asii a severní Africe.  
SUEZ jako mezinárodní průmyslová skupina vytváří dlouhodobá a inovativní řešení v oblasti poskytování veřejných služeb místním 
samosprávám, podnikům i soukromým zákazníkům. Cílem skupiny je uspokojovat zásadní potřeby v oboru elektřiny, plynu, vody a 
odpadů. SUEZ, jejíž akcie jsou obchodovatelné na burzách v Bruselu, Lucemburku, New Yorku, Paříži a Curychu je zastoupena ve 
všech mezinárodních ukazatelích: CAC 
40, BEL20, DJ STOXX 50, DJ EURO STOXX 50, Euronext 100, FTSE Eurotop 100, MSCI Europe et ASPI Eurozone. Skupina 
zaměstnává 160 700 pracovníků a v roce 2004 dosáhla obratu 40,7 miliard eur, z čehož  89 % v Evropě a Severní Americe. 
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